Nom : Date :

Opérations jusque 100

N N

D) TN\ ~

REPPEIE

] RcancInacsaceInardlaRdizalne
WEECRYRSGISIPASSageIpaigiarcizalne
U — U

En moins de cinq minutes (recto-verso) !

3+4= 2 + 8=
2+ 2= 0+4=
2+ 7= 0O+1=
4 +5= 4 +3=

5+ 4= 3+2=

6+ 4= 1+ 8=

3+3= 2 +1=

2 + 6 = 3+7=

4+4-= 141=

5+ 3= 5+ 0=

7+3= 4+ 2=

1+5= 1+9=




Nom :

Date :

Opérations jusque 100

0+3-=

8+2=

3+5=

6 +3=

2 +5=

1+ 6=

S+5=

7+2=

1+2=

4 + 6 =

6+1=

2 +3=

7+0-=

5+1=

3+1=

14+ 4=

3+ 6=

147 =

0+9-=

5$+2=

2+ 4=

9+1=

7+1=

4 +1

6 +2

8 +1=

1+3 =




10 -1
9-5=
9-2=
7-7=
6-2=
10 - 8
8-1=
10 -4

Date :

Opérations jusque 100

10-3
8-6=
1-1=
10-9

6-0=
9-8 =
4-3=

En moins de 5 minutes (recto-verso)

Nom :
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I I | I I
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N < = 00 10



Date :

Nom :

Opérations jusque 100

6-4 =
9-4 =

9-6=
6-5=
8-2=

10 -2

5-3=

2-0=
9-7=
3-2=
7-3=
7-2=

10-0

10-10

7-4 =

9-9 =
8-8=

10-6

| I | B
™m un <
I I I
0 1 o

n
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o
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6-3=

6-6
3-3
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Nom : Date :

Opérations jusque 100

PR ~ o)
i \ YN T A = (A RGN YN 2\ \/“ e l } 2 > - ;
‘\L’U ar “\L;f‘/‘ (QJ \\\//‘\fﬁr\i L Wa\ > XS /CA ‘\4}\"—9) J M ‘ ‘ \_/\J f} 9 (‘ C

1) Je vais jusque 10.
2) J'ajoute ce qui reste.

5+7=5+5+2=12

« J'ai 5. Je dois ajouter 7.
J'ajoute d'abord 5 pour arriver a 10, puis les 2 qui restent.
Ca me fait 12. »

Avec le procédé :
7+5= + + = 8+9= + + =

6+9= + + S5+7= + + =

9+49= + + = 9+46= + + =
4 +7= + + = 7+6= + + =
8+6= + + = 6+6= + + =

9+8= + + 9+5= + +

7+4= + + 9+2= + +

3+9= +

+
]

2+9= +

+
Il

9+7= + + 5+9= + +

4 +8= + + 6+8= + +




Nom : Date :

Opérations jusque 100

Avec le procédé :

9+ 4 = 3+ 8=
8 + 4 = 8 +8 =
6 +5 = 7+ 8=
8 +5 = 6 +7=
7+9= 8 +3 =
9+ 3= 5+ 8=
S+ 6=

4 + 9 =

De téte :

7+5=




Nom : Date :

Opérations jusque 100

g

9+ 9= @T‘ S+7-=
o
4 +7 = 9+ 6=
8 + 6 = N 74+6=
9 +8= 6 + 6=
7+ 4 = 9+5=
2 +9 = 9+2-=
9+7= 3+9=
4 + 8 =
6 +5 =
8+5=

8 +9 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

De téte : 3+ 8=

5+ 9=
8 + 8=

6+ 8=
7+8=

7+9-=
6 +7 =

9 +3 =
8 + 3 =

9+ 4 =
5+ 8=

8 + 4 =
8 +7 =

5+ 6=
7+7=

4+ 9=




Nom : Date :

Opérations jusque 100

U + U avec passage : évaluation /10

9+3=

9 +4 =

8 + 4 =

5+ 6=

4+9=

S+ 7=

9 + 6 =

7+6=

6 +6=

9 +5 =



Date :

Opérations jusque 100

D 4 D

J'additionne les dizaines entre elles.

Ex:60 + 20 =?
6 dizaines + 2 dizaines = 8 dizaines
60 + 20 = 80

¢

30 + 40 = 50 + 30 =

20 + 20 = 10 + 50 =

20 + 70 = 40 + 30 =

40 + 50 = 30 + 20 =

50 + 40 = 10 + 80 =

30 + 30 = 20 + 10 =

20 + 60 = 10 + 10 =

40 + 40 = 40 + 20 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

30 + 50 = 10 + 40 =
60 + 30 = 30 + 60 =
20 + 50 = 10 + 70 =
10 + 60 = 50 + 20 =
70 + 20 = 20 + 40 =
10 + 20 = 70 + 10 =
60 + 10 = 40 + 10 =
20 + 30 = 60 + 20 =
50 + 10 = 80 + 10 =

30 + 10 = " 10 + 30 =
(\5“30




Date :

Opérations jusque 100

«

b

D + D : évaluation

No

40 + 50 =
50 + 40 =

30 + 30 =

& -
A“Q 50 + 20 =

7S o+ 20

70 + 10 =

40 + 10 =

20 + 60 =

40 + 40 =



Date :

Opérations jusque 100

D < D

Je soustrais les dizaines entre elles.

60-20 ="
6 dizaines - 2 dizaines = 4 dizaines

60 - 20 = 40
80 - 60 = 40 - 20 =
90 -10 = 80 - 50 =
10-10 = 50 -20 =
50-10 = 60 -10 =
70 -10 = 90 - 50 =
60-0 = 90 - 20 =
90 - 80 = 70 - 70 =

40 - 30 =

70 -0 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

70 - 60 = 90 - 30 =
20 - 20 = 40 - 40 =
70 - 50 = 50 - 40 =
80-70 = 90 - 60 =
60 - 40 = 60 - 50 =
90 - 40 = 80 -20 =
50 -30 = 90 -70 =
70 - 40 = 30 -20 =
20 -10 = 70 - 30 =
90 - 90 = 70 - 20 =
80 — 80 = 'goooo.\.

30-10

60 - 30 = “eAe”
V-\_;Y



Nom : Date :

Opérations jusque 100

D - D: évaluation /10

80 -70 =

60 - 40 =

90 - 40 =

50 -30 =

70 - 40 =

V.“)
Q¥
W

20 -10 =

90 - 90 =

80 - 80 =

60 - 30 =

30-10 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

N e 0 25 00 oo [P
D) ar J,U @&y Y 4+ D

60 + 3 =63

Pour rappel :

3+60=60+3

3 +40 = 5 + 30 =
20 + 2 = 10 + 5 =
2 + 70 = 4 + 30 =
40 + 5 = 30 + 2 =
5+ 40 = 1+ 80 =
30 + 3 = 20 + 1 =
2 + 60 = 1410 =
40 + 4 = 40 + 2 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

3 + 50 = a 1+ 40 =
60 + 3 = 30 + 6 =
2 + 50 = 1+70 =
10 + 6 = 50 + 2 =
7+ 20 = 2 + 40 =
10 + 2 = 70 + 1 =
6 +10 = 4 +10 =
20 + 3 = 60 + 2 =
5+10 = 8 +10 =

30 + 1 = 10 + 3 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

U+ DetD + U: évaluation /10

3 + 50 =

60 + 3 =

2 + 50 =

10 + 6 =

7+ 20 =

10 + 2 =

6 +10 =

20 + 3 =

5+10 =

30 + 1=



Nom : Date :

Opérations jusque 100

0 25 N0 N )
’DL& Ar \‘:U Sy ‘U A ‘\D/J “\‘th

35

SANSEPASSAGEYPL )7 o) elizeiina

J'additionne les unités entre elles.

53 + 4 = 5D 3U + 4U
53 + 4 =57

Pour rappel: 4 + 53 =53 + 4

73 + 4 =

6 + 40 =

12 + 2

2 + 87

54 +5

5+ 24

N+0

3 + 63



Nom : Date :

Opérations jusque 100

32 + 6 =
85 + 3 =
1+75 =
60 + 4 =
4 + 53 =
43 + 2 =
1+ 38 =
22 + 1 =
1+ M =
95 + 0 =

4 + 52 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

‘9 10+ 3 =
@
S

3+ 75 =
36 +3 =
2 + 85 =
21 + 6 =
7 + 62 =
42 + 0 =

1+ 82

56 + 1

2 + 23

75 +1 =

3 + 41



Nom : Date :

Opérations jusque 100

DU + U et U + DU sans passage par 10 :
évaluation N0

4 + 90 = O
60 + 6 =

3 + 36 =

n+17-=

O +59 =

35 +2 =

2 + 44 =

27 + 1

4 + N =

80 + 5 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

ﬁ\ N ~ o r . /4/' ~
DU = U sans passage par o eizaine

Je soustrais les unités entre elles.

56 -3 =53

88 -6 = 35 -2
59 -1= 46 -1
2] -1

= 29 -5 =
75—]= 89—2:
77-1= 67 -7 =

46 - 0 = 96 - 2
19-8 = 98 — 1
94 - 3 = 57 - 6
67-0 = 12-2
34-2 = )
71-0
58 - 5

[o2]
w
I
o
Il

%
I
()]
Il




Nom : Date :

Opérations jusque 100

66 - 4 = 99 - 6 =
29 - 4 = 86 - 5 =
34-0 = 48 - 2 =
95 - 3 = 72-0 =
80 - 0 = 69 -7 =
77 - 4 = 23 -2 =
42 -1 = 37-3 =
59 -9 = 27 -2 =
68 - 8 = 94 -1 =
36-3 = 58 - 3 =
23 -1 = 15-5 =
19 -3 = 48 - 4 =
14-4 = 86 - 6 =

55 -4 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

DU - U sans passage par la dizaine :

évaluation A0

77-4 =
42 -1 =
59 -9 =
68 - 8 =
36 -3 =
23 -1 =
19-3 =
14-4 =
55 -4 =

99 -6 =



Date :

Opérations jusque 100

NN L D =0 E o 00
DU 4 D) @&r D 4= DY

J'additionne les dizaines entre elles.

65 + 30 = 6D 5U + 3D = 95

30 + 41 =

24 + 20 =

20 + 77 =

42 + 50 =

50 + 45 =

0+ 70 =

18 + 0 =

30 + 33 =

26 + 60 =



Nom : Date :

t Opérations jusque 100

40 + 49 =
57 + 30 =
10 + 55 =
43 + 30 =
30 + 28 =
16 + 80 =
20 + 19 =
14 + 10 =
50 + 0 =
42 + 20 =

20 + 31 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

32 + 50 =

60 + 35 =

28 + 50 =

10 + 67 =

74 + 20 =

10 + 21 =

69 + 10 =

20 + 36 =

70 + 0 =

53 + 10 =

30 + 19 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

DU + Det D + DU : évaluation /0

15 + 40 =

30 + 61 =

17 +70 =

O+ 90 =

50 + 23 =

24 + 40 =

70 + 16 =

48 + 10 =

60 + 22 =

88 + 10 =



Date :

Opérations jusque 100

N N oy
N — )
L \‘:{J ~ [/
Je soustrais les dizaines entre elles.

56 - 30 = 26

88 - 60 =

95 -10 =

12-10 =

57 -10 =

74 -10 =

9N -80 =

49 - 30 =

46 - 20 =

83 -50 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

59 - 20 =

65 -10 =

N-50 =

74 -70 =

67 - 20 =

83 -10 =

76 — 60 =

22 - 20 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

N -50 =
84 -70 =

62 - 40 =
o

97 - 40 =
55 -30 =
73 - 40 =
28 -10 =
96 - 90 =

89 - 80 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

67 - 30 =

34 -10 =

(SR%
&

N-30 =
48 - 40 =
55 -40 =
92 - 60 =
69 - 50 =
86 - 20 =

93 -70 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

DU - D : évaluation /10
44 - 10 =

87 -30 =

59 -50 =

83 - 40 =

61 - 60 =

35 -30 =

84 - 70 =

62 - 40 =

97 - 40 =

55 -30 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

DU <+ DU sans peasseaee par o eizaine

J'additionne le dizaines ensemble et les unités ensemble.

32+ 41=3D2VU +4D1U = (3D + 4D) + (2U + W) =73

31 + 41 =

24 + 22

20 + 77

42 + 53

54 + 45

25 + 71 =

18+ 1 =

36 + 33

26 + 62



Nom : Date :

Opérations jusque 100

40 + 49 =

57 + 31

13 + 55

43 + 34 =

31 + 28 =

16 + 83 =

20 +19 =

14 +15 =

51 + 27 =

42 + 26 =

28 + 31 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

32 + 57 =

61 + 35

28 + 51 =

12 + 67 =

74 + 23 =

14 + 21 =

69 + 10 =

22 + 36 =

NN +18 =

53 + 13 =

30 + 19 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

DU + DU sans passage par la dizaine :

évaluation N0

15 + 44 =

37 + 61 =

17 +72 =

86 + N =

55 + 23 =

24 + 44 =

73 + 16 =

48 + 10 =

62 + 22 =

88 + M =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

DY = DY) sens pessae)@ oer ko elizaing

U

Je soustrais les dizaines entre elles et les unités entre elles.

56 - 24 = 5D 6U - 2D 4V
Je soustrais les dizaines entre elles: 5D -2 D = 3D
Je soustrais les unités entre elles : 6U — 4U = 2U
56 - 24 = 32

89 - 60 =

97 -10 =

15-10

59 -1
77 -1 =

62 -10

99 - 82

48 - 38



Nom : Date :

Opérations jusque 100

73 -23 =

43 - 22 =

26 -1 =

67 -12 =

88 - 27 =

92 - 51 =

94 — 20 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

79 -74 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

66 - 42 =
99 - 47 =
47 - 24 =
59 - 39 =
76 - 43 =
28 - 16 =

98 - 95 =

-ﬁn

87 -85 =



Nom :

Date :

Opérations jusque 100

69 - 38 =
35-12 =
94 — 33 =

46 - 44 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

DU - DU sans passage :
évaluation /10
95 -73 =

34 -24 =

72 - 32 =

77 - 27 =

48 - 12 =

85 -34 =

35-55 =

88 - 41 =

68 - 60 =

36 -36 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

D)U)

oY 4+ U ar Y 4Dy

J

aVEAPESSageIpaly Al aRcizaine

J'additionne les unités entre elles.
1) Je vais jusque la dizaine supérieure.
2) J'ajoute ce qui reste.

Attention, on passe a la dizaine supérieure !

56 +7=56+4+3 =63

Dans quelle dizaine est la réponse ?

18 + 4 = ? laréponse sera dans les

7 + 61

17 +7

? la réponse sera dans les ...

? la réponse sera dans les ...

6 + 15 = ? la réponse sera dans les ...

55 + 3 = ? la réponse sera dans les ...

8 + 44 = ? la réponse sera dans les ...

73 + 6

? la réponse sera dans les ...




Nom : Date :

Opérations jusque 100

Ecris le procédé :

9 + 41

24 + 8

7+77

42 + 8 =

6 + 45

25 + 5

8 +14

39 +3

6 + 68

47 + 9




Nom : Date :

Opérations jusque 100

Ecris le procédé :

7 + 36 =
15 +5=
7+ 34 =
36 + 8 =

6 + 85 =

24 + 9 =

7+15 =

58 +7 =

2 + 29 =

28 + 4 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

De téte :

3 + 57 =

61 + 9 =

8 + 55 =

16 +7 =

4 + 27 =

14 + 8 =

9 +14 =

28 + 6 =

7 +18 =

58 + 3 =




Nom :

Date :

Opérations jusque 100

De téte :

1+ 19 =

18 + 4 =

7+ 67 =

17 + 6 =

6 +15 =

59 + 4 =

4 + 48 =

77 + 6 =

8 +16 =

65 + 9 =

o
oo




Nom : Date :

Opérations jusque 100

DU + U et U + DU avec passage par la dizaine :

évaluation /10

7+ 67 =

17 + 6 =

6 +15 =

59 + 4 =

4 + 48 =

3 + 57 =

61 + 9 =

8 + 55 =

16 +7 =

4 + 27 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

rae (e
N AS G

Je soustrais les unités entre elles.

1) Je vais jusque la dizaine inférieure.

M 2) Je retire ce qui reste.

@ Attention, on passe a la dizaine inférieure !

)

56-7=56-6-1=49

I~ ‘ ‘/;:
)l ) )
e /k /\A‘\j\‘_ﬁj ‘ k:/\\;J U K,‘\\"

Xl

M// m =

Dans quelle dizaine se trouvera ma réponse ?

59 -2 = ? ma réponse sera dans les ...

Il
9

23 — 5 = ? ma réponse sera dans les ...

Il
9

66 — 2 = ? ma réponse sera dans les ...

Il
9

82 — 9 = ? ma réponse sera dans les ...

Il
9

43 — 8 = ? ma réponse sera dans les ...

65 - 1 = ? ma réponse sera dans les ...

71 — 6 = ? ma réponse sera dans les ...

53 -2 = ? ma réponse sera dans les ...




Nom : Date :

Opérations jusque 100

84 -6 =

90 -1

70 -1 =

15-9 =

95 -8 =

4 -3 =

40 - 2 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

94 -5 =

N-2=

72 -7 =

6l -2 =

3-8 =

80-1=

N-4-=

74 -6 =

2] -2 =

73-5 =

85 -7 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

6l -4 =

92 - 4 =

50 -3 =

N-4=

20 -1

96 -9

85 -8 =

14 - 6 =

62 -3 =

N-3 =

42 - 4 =



Date :

Opérations jusque 100

14 -7 =

93 -6 =

61 -5 =

81 -2 =

95 -7 =

31 -2 =

52 -5 =

81 -4 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

DU - U avec passage par la dizaine :

évaluation /10

B-5=
62 -6 =
36 -3 =
61 -5 =
87 -2 =
95 -7 =
31-2 =
79 -3 =
78 -2 =

52 -5 =



Date :

Opérations jusque 100

D= U
Attention ! Je passe a la dizaine inférieure.

50-6 =44

10-3 =

80-6

90 -1

70 -1

10-9

90 -8 =

40 -3 =

40 - 2 =

80-5 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

50 -2 =
10-1=
60 -1 =
90 -5 =
90 -2 =
70 -7 =
60 -2 =
10-8 =
80 -1=

2L1 10-4 =

70 -6 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

20 - 2 =
) ( 70 -5 =
80 -7 =
60 - 4 =
90 - 4 =
50 - 3 =
70 -4 =
20 -1 =
90 - 9 =
80 - 8 =

10-6 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

40 -4 =

10-7 =

50 - 4 =

90 -6 =

60 -5 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

D - U : évaluation /10

30-2 =

70 -3 =

70 -2 =

40 -1

80 -3

50 -5 =

80 - 4 =

10-5 =

60 -6 =

30-3 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

1) Je soustrais les dizaines entre elles.

I\/\/Q 2) Je soustrais l'unité. Attention, je passe a la dizaine inférieure.
§Cib
S 50-26 =7
1) 50 -20 =30
2)30-6 =24

Dans quelle dizaine se trouvera ma réponse ?

50 - 22 = ? ma réponse sera dans les ...

20 - 15 = ? ma réponse sera dans les ...

60 - 32 = ? ma réponse sera dans les ...

80 - 49 = ? ma réponse sera dans les ...

40 - 18 = ? ma réponse sera dans les ...

60 - 21 = ? ma réponse sera dans les ...

70 — 36 = ? ma réponse sera dans les ...

50 - 42 = ? ma réponse sera dans les ...



Nom : Date :

Opérations jusque 100

80 - 63 =

90 -12 =

70-N =

90 - 86 =

40 - 35 =

40 - 24 =

80 -59 =

C %ﬁ 50 - 28 =

| M\) 60 - 17 =

oL O O
?% ”i 90 - 57 =

% - 90 -25 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

70 -73 =

60 - 24 =

80 -12 =

70 - 61 =

20 - 29 =

70 - 58 =

80 -76 =

60 - 49 =

90 - 45 =

50 - 31 =

70 - 48 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

20 -14 =

90 - 97 =

80 - 86 =

60 - 32 =

30 -13 =

90 -33 =

40 - 49 =

50 - 47 =

90 - 61 =

60 - 58 =

80 - 24 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

D - DU : évaluation 10

90 -72 =

30 - 26 =

70 - 35 =

70 - 28 =

40 - 15 =

80 -32 =

50 - 57 =

' 80 - 44 =
&
N

60 - 61 =

30 -36 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

P no_ .o
DY 4 DU @vee pesseac)@ par @ eizaine

1) J'ajoute les dizaines.
2) J'ajoute les unités entre elles, en passant par 10.

Attention, on passe a la dizaine supérieure !

56 + 27 =7
156 + 20 =76
2)76 + 4 + 3 =83

Dans quelle dizaine est la réponse ?

18 + 44 = ? la réponse sera dans les

37 + 61 = ? la réponse sera dans les ...

17 + 77 = ? la réponse sera dans les ...

86 +15 =7

? la réponse sera dans les ...

55 + 23 = ? la réponse sera dans les ...

28 + 44 = ? la réponse sera dans les ...

73 + 16 = ? la réponse sera dans les ...



Nom :

Date :

Opérations jusque 100

Ecris le procédé :

39 + 41 =

24 + 28 =

27 + 77 =

42 + 58 =

56 + 45 =

25 + 75 =

18 + 14 =

39 + 33 =

26 + 68 =

47 + 49 =

AN




Nom : Date :

Opérations jusque 100

Ecris le procédé :

57 + 36 =

15 + 35 =

47 + 34 =

36 + 28 =

16 + 85 =

24 + 19 =

17 +15 =

58 + 27 =

42 + 29 =

28 + 34 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

De téte :

33 + 57 =

61 + 39 =

28 + 55 =

16 + 67 =

74 + 27 =

14 + 28 =

69 +14 =

28 + 36 =

77 + 18 =

58 + 13 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

De téte :

31 +19 =
18 + 44 =
37 + 67 =
17 + 76 =
86 + 15 =
59 + 24 =
24 + 48 =
77 + 16 =
48 + 16 =

65 + 29 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

DU + DU avec passage par la dizaine :
évaluation 10

57 + 36 =

15 + 35 =

47 + 34 =

36 + 28 =

16 + 85 =

37 + 67 =

17 + 76 =

86 + 15 =

59 + 24 =

24 + 48 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

™Y1 ™1 N - ~INT 2V~ (A VN KXAU N AN 2 [~ - p H/ ,f“ Qz, " Q- =N
DUYERDUNaVEApassageIpaidiaRdizaine

1) Je soustrais les dizaines.
2) Je soustrais les unités, en passant par 10.
Attention, je passe a la dizaine inférieure.

56-17 =7
156 -10 = 46
246 -6-1=39

Dans quelle dizaine se trouvera ma réponse ?

58 — 22 = ? ma réponse sera dans les ...

23 — 15 = ? ma réponse sera dans les ...

Il
9

64 — 32 = ? ma réponse sera dans les ...

85 - 49 = ? ma réponse sera dans les ...

Il
9

44 - 18 = ? ma réponse sera dans les ...

66 — 21 = ? ma réponse sera dans les ...

Il
9

77 - 36 = ? ma réponse sera dans les ...

51 - 42 = ? ma réponse sera dans les ...



Nom : Date :

Opérations jusque 100

81 -63 =

N -12 =

72 -19 =

95 - 86 =

41 - 35 =

42 - 22 =

83 -59 =

54 - 28 =

65 -15 =

96 - 57 =

91 -25 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

72 -73 =

63 - 23 =

81-12 =

75 - 68 =

26 - 29 =

72 - 58 =

84 - 76 =

61 - 4 =

93 - 45 =

52 - 37 =

77 - 48 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

21 -14 =

92 - 97 =

83 - 86 =

61 -32 =

32 -12 =

N-33 =

44 - 49 =

55 - 47 =

96 - 66 =

62 - 58 =

83 -23 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

DU - DU avec passage par le dizaine :

évaluation /10
91 -79 =

32 - 26 =

73 - 35 =

78 — 28 =

44 - 15 =

81-32 =

35-357 =

84 - 44 =

62 - 65 =

33 -36 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

Aelelfiions juseue 100
2 +2= 40 + 30 =
2+7= 30 + 20 =
4 +5 = 10 + 80 =
5+4= 20 + 10 =
0+7-= 10 + 10 =
7+ 8= 2 +70 =
6 +7= 40 + 5 =
8 +3 = 5+ 40 =
5+8=

8+7=




Nom :

Date :

Opérations jusque 100

12 + 2 =

2 + 87 =

54 + 5 =

5+ 24 =

91+ 0 =

30 + 41 =

24 + 20 =

20 + 77 =

42 + 50 =

50 + 45 =

6 + 45

25 + 5

8 + 14 =

39 + 3 =

6 + 68 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

48 + 22 = 25 + 57 =
6 + 66 = 2 + 35 =
17 + 22 = 54 + 36 =
53 + 43 =
4 + 46 =
66 + 6 =
45 + 4] =
10 + 81 = 24 + 50 =
73 + 18 = 15 +79 =

70 + 17 = 4 +1 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

51 + 19 = 26 + 52 =
5 + 30 = 33 +12 =
30 + 37 = 28 + 15 =
25 + 31 = 45 + 36 =
2 + 44 = 42 + 51 =
20 + 22 = 37 + 47 =
24 + 5 =

2 +3 =

23 + 38 =

8 +17 =




Nom :

Date :

Opérations jusque 100

Additions jusque 100 : évaluation /30
43 + 20 = 85 + 6 =
42 + 3 = 50 + 21 =
7+ 28 = 10 + 60 =
42 + N = 5+3 =
78 + 5 = 78 + 10 =
46 + 28 = 16 + 21 =
50 + 20 = 4 + 62 =
6+7= 5+ 46 =
65 + 23 = 62 + 18 =
42 + 30 = 24 + 8 =
36 + 46 = 80 + 13 =
S1 + 4 = 8+5=
30 + 60 = 36 + 42 =
29 + 35 = 68 + 1 =
8 + 21 = 30 + 20 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

(2, ”‘/;xmrf‘/’“ /‘;ﬂ,o DV NR . )/ S\ /“\
EPJ\C/J‘\\H/‘G)H y QW Sl J - U\/ J U)S =1 ‘ ) INS W ‘ \(/ u

78 - 24 =

94 -3

50-6

12-9 =

41 - 29 =

89 - 40

84 - 24

50 - 20



Date :

Opérations jusque 100

31-15 =

41-10 =

56 - 29 =

78 -5

45 - 4 =

61 -9 =

23 -MN =

20 -5 =

24 - 10 =

9-5=

80 -30 =



Date :

Opérations jusque 100

92 - 48 =

48 - 3 =

95 -8 =

60 -5 =

30-10 =

n-20 =

90 - 40 =

26 -MN =

80 -3 =

43 - 26 =



Nom :

Date :

Opérations jusque 100

Soustractions jusque 100 : évaluation /20

9-2= 9N -6 =
74 — 26 = 50 - 20 =
56 - 21 = 50 -6 =
56 -7 = 2] -10 =
30 -10 = 28 -19 =
84 -12 = 5-3 =
61 - 23 = 70 -4 =
46 - 3 = 37 - 22 =
90 -5 = 84 -8 =
85 -30 = 94 - 2 =




Nom : Date :

Opérations jusque 100

R emns & SouiieEions
~Io NS HU‘ ‘{\C/‘ ‘J\J \Swf S \C/‘\;’JC\/UL \9J£ UL\ /LHJ’\\)

(T
o
I
N
o
|

90 -10

62 -6 =

31-7

23 -MN =

43 - 25 =



Date :

Opérations jusque 100

50 -6 =

64 - 2 =

39 -25 =

56 -9 =

10-8 =

13-3 =

20-2 =

74 - 30 =

85 -8 =

47 - 3 =

97 - 14 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

89 - 50 =

45 - 4

61 -1

23 -1 =

45 -16 =

60 - 40 =

93 -10 =

87 - 48 =

58 - 28 =

82 -1 =

67 - 24 =



Nom : Date :

Opérations jusque 100

Additions et soustractions jusque 100 :

évaluation /50

45 - 12 = 7+5=
23 + 40 = 56 - 20 =
50 -5 = 8 + 56 =
72 + 26 = 50 - 20 =
63 - 48 = 52 - 8 =
27 + 25 = 46 + 8 =
40 -9 = 21 -7 =
S+ 1= 20 + 54 =
60 -8 = 20 + 30 =
7 + 57 = 56 -2 =
67 -19 = 7-2=
2 + 26 = 73 -6 =




Nom :

Date :

Opérations jusque 100

43 -5 = 16 + 2 =
53 + 9 = 56 - 40 =
70 - 6 = 64 + 31 =
40 + 43 = 94 - 55 =
84 + 7 = S+ 29 =
64 + 18 = 48 - 12 =
89 - 40 = 50 +10 =
83 + 10 = 77 -5 =
50 +12 = 6 +8 =
1+ 54 = 6-3=
35 + 3 = 56 - 23 =
1-25 = 45 + 39 =
30 -10 = 94 - 5] =




